

## 第一届爆能仔杯作文大赛激发无限想象力

# 谁将当选爆能小记者, 由你决定

“我们小时候没有你们现在这么敢想哦,也没有你们如此奇特的想像力!让我遨游在你们的幻想世界里感觉真的不错!”这是爆米花爸妈看到小爆米花写的爆能仔作文后,给爆米花的一段评论。的确,自从“第一届爆能仔杯作文大赛”开赛以来,爆米花的热情感染了他们的家人。家长们不仅给爆米花的作文打分,还会给小爆米花们一些意见和建议,还有鼓励。

### 爆能仔,老师家长学生个个赞

由于同学们的积极性很高,投稿的作文数目在几天内突飞猛涨,我能网的几位写作指导老师显得有点招架不住。南京市西善桥小学党国琴和雨花台中学栾娟两位老师给我能网编辑打来电话,连声说“抱歉”——因为平时太忙,以至于不能在第一时间批改好每个孩子的作文,他们感到内疚——这让编辑部同志大为感动。尤其是党老师,前几天在出差过程中,还抽出时间上线批改,对每个孩子的作文都认真做评语、打分。

“这次快报我能网举办的‘首届爆能仔杯作文大赛’活动是应试作文教育的突破。”党老师说,“爆能仔的形象首先得到孩子们的喜欢,他的无所不能给予孩子们思想上的解放,让我没想到的是,低年级孩子比高年级的想象力更丰富、更宽阔。”

除了指导老师大赞爆能仔奇遇记之外,家长们的赞美声也是此起彼伏。凤凰花园城小学五(四)班的徐晓寒同学是自己来我能网投稿的。“我曾屡次让爸爸帮我投稿,但他看了我的作文后总是摇头,说没



有什么亮点。但是这次关于爆能仔的作文,爸爸一看就很喜欢,是他鼓励我投稿的!”徐爸爸显然对晓寒这篇作文很自豪:“之前看孩子的作文我都看不下去,不是写爸妈就是写老师,这次我感到非常惊喜,没有想到孩子还有如此纯真、丰富的想象力。《爆能仔外星奇遇记》这篇文章从爆能仔的横空出世,到他帮助木立星球恢复和平,字句生动活泼,栩栩如生。”

### 谁能入选“小记者团”? 请你投票

近日“写作达人圈”一直热闹非凡,网友、家长都在为自己喜爱的作文投票。

爆米花们注意了!只要你的投票数在前20名,而指导老师给你的分数又居高不下,没错,欢迎你加入“我能网小记者团”,快报我能网将颁发给我们独有的“小记者证”!

还等什么?赶紧上我能网投票吧,选中你喜爱的作文投票或跟帖支持!

### 投票导航:

登录我能网(www.wonengw.com)——“核能空间站”——“热门圈子”——“写作达人圈”。

### 特别启事

本次作文大赛自从开赛以来,陆续收到了200多篇作文。面对这么多热情参与的孩子,以及各位辛勤点评的园丁,快报《成长周刊》和我能网的编辑们非常敬佩和感动。在我们看来,每一篇文章都非常精彩,但由于报纸版面有限,不能一一登载。怎样才能让这些原创佳作发挥更大效应?各位爆米花如有好的建议也可以到“写作能人”的圈子里聊聊。

## 》》作文选登

### 爆能仔曹操墓奇遇记(节选)

南京市琅琊路小学六(6)班 王蔚

……  
“这是在哪里?”爆能仔摸了摸晕晕的脑袋,问道。

“废话,我也不知道!”小喵一脸的不耐烦,“要不是怕里面有怪物,我早就进去了!”

爆能仔环视周围,看见面前有一扇木门,门上刻着几朵牡丹:“哇,这里不会是博丽神社吧!”

“天啊……”小喵仰天长叹,“为什么什么事情你都要联想到动漫!”

爆能仔不理睬朋友,径直走向大门,一下子将那扇木门推开了来:“妈呀!这是什么啊!”

门内装饰得十分朴素,但有一种庄严感,大堂内几乎什么也没有……除了,十几口棺材……

“妈啊——”小喵吓得大叫起来,“难道我们到了传说中的古墓?里面不会有僵尸吧?”

“不是吧……这么衰啊

……”爆能仔哭丧着脸,“我们还是快走吧,太恐怖了!”

“喂,爆能仔,你不是很‘能’吗?有本事就进去看看啊?说不定我们发现了曹操墓呢!”小喵不屑地撇了爆能仔一眼。

“哼,进就进!”爆能仔一脸的正义精神,冲了进去。

“有敌人入侵……”爆能仔一踏入门槛,四周就传来幽幽的声音。刹那间,所有的棺材盖都打开了,里面走出了一个个面目狰狞的僵尸。

“妈妈呀……”爆能仔吓得快要哭了出来,“还真有僵尸啊……”说着躲到了小喵的身后。

“喂,你是不是男人啊!”小喵冷眼看着僵尸们扑过来,在僵尸们快要碰到自己的一瞬间,从包里抽出了几把匕首,向僵尸扔了过去。

“哈哈哈哈哈……”僵尸大笑起来,“你以为凭几把匕首就能

打败我们吗?”

小喵也冷笑起来:“这位僵尸大哥,请你仔细看看,插在你身上的匕首是用什么做的!”

“什么?”僵尸低头看了看胳膊上的匕首,“可恶!是银器!”僵尸边叫边要拔出匕首。可是已经来不及了,银器独特的成分在僵尸的体内肆虐,只见僵尸的身体开始剧烈地晃动,全身绿色的肉开始腐烂,最后化成了一摊臭水。

所有僵尸化成腐水,流到地上,消失了,他们的棺材也随之不见了。

(欲知故事前因后果,请登录我能网——核能空间站——热门圈子——写作达人圈。)

我能网作文指导老师南京市西善桥小学语文老师党国琴评语:人物的语言很有特色,可以排成情景剧来表演。

## 时尚街拍火热征集中 美女麻豆等你抢



美女麻豆“妖妖”已经进入角色,为店家试衣了

“昨天可有两大喜事:向厂家预订的一大批新款服饰终于到货了;我家的衣服被模特穿着后还登上了我能网街拍专题页面!!街拍活动的效率真是太高了,第一天报名成功,当天晚上就让我跟麻豆联系了,第二天就来拍摄了,效果真不错。”爆米花“洛卡仓库”兴奋地把“1”秀能力的小编打来电话,“呵呵,套用个流行词,我们这可是双选,麻豆选店家,店家选麻豆,不过美女麻豆可是靠抢的!”

### 报名火爆,店家麻豆“双选会”

我能网发出街拍征集令后,立刻得到了“1”秀爆米花们的热烈响应,不到两天时间,报名的时尚潮铺和风尚麻豆便有20余人。短暂的接触后,店家和麻豆便开始了自我推荐、互相选择,街拍群内热闹非凡。

前天报名参加风尚麻豆的爆米花“小高”是个正宗的“漂族”,刚刚从北京来到南京,便看到我网“时尚街拍征集令”,“早上看到报纸还来不及上网就先拨通电话报名了,现在我已经是个正宗的爆米花了,这样的街拍活

动我可不能错过!”1988年出生,身材高挑的爆米花“小高”在北京时就参加过不少电影与电视剧的拍摄。这样的美女麻豆一出现就引起了几家时尚店铺的争抢。

“我主要经营唐装,觉得她的气质和我主打服饰很搭,选择合适的话可是成功推广的第一步,希望下周就能成功拍摄。我个人很喜欢这种双选的方式,谢谢我能网给我们提供了这样的平台。”爆米花“京唐故事”一边将自家小店资料发给了“小高”,一边回复着自荐的麻豆爆米花,言语中掩不住的兴奋和期待。

### 人气麻豆邀你评,精彩大奖等你拿

报名火爆的同时,“跟我ki搜街”活动的人气麻豆评选也已经正式启动。爆米花们可以在街拍专题页面投票支持自己喜欢的麻豆,“1”秀小编将根据票数高低每期评选一位最高人气麻豆奖,人气麻豆将获得神秘大奖一份,参与投票的爆米花则有机会获得精致的专柜手包。想知道最终大奖是什么,还不赶快为喜欢的麻豆投票!

## 》》报名方式

登录我能网(www.wonengw.com),点击超能页面左上角滚动图片,进入“跟我ki搜街”专题页面,填写报名资料。时尚自信的设计和摄影能人可以通过QQ群:5296099和电话:84783474直接联系专题页面“1秀能人”编辑。

## “粉红女孩”投票进行中 成功报名,精美手包等你来拿

现在的小女孩说“很”就叫做“粉”——比如我说你是“粉好滴MM”,那可不是说你长得“粉”,而是说你“很”好呢!不过从这个口头语就可以看出,女生最喜欢的颜色,当然首先是粉色!趁着春季的粉色时节,现代快报周五《品尚》周刊携手金鹰天地、现代快报“我能网”共同举办的“HELLO, Miss 天地”粉红女孩评选活动,已经正式拉开帷幕。

目前,第一轮投票正在如火如荼地进行,但是由于很多MM报名时没有上传照片,所以不能参与投票。第一轮投票将于4月26日(周一)上午10点结束,已经报名并且上传照片的MM赶紧拉动

你的亲友团为自己投票,我们每周将从报名的美女中挑选出人气最高的5名幸运女孩。

第二轮人气投票将于4月27日(周二)下午6点开始,MM们记得一定要成功上传你的美照哦!每周投票人气最高的前5个MM,不仅能够成为金鹰天地的“粉红代言”,更能登上现代快报周五时尚刊《品尚》一展风采。

值得一提的是,只要成功上传照片参与报名的前300名美女,都将获得由金鹰天地提供的时尚手包一个,活动最终的3名人气王还将获得价值1000元的化妆品礼盒一套。美女们,赶紧行动起来吧! 快报记者 闫弋

## 》》报名与投票方式

登录“我能网”(www.wonengw.com)超能、核能页面,点击“粉红女孩”活动报名网页填写个人资料,上传照片,即可参与报名。投票:登录我能网超能、核能页面,点击“粉红女孩”,进入投票区,为你喜欢的美女投票。

## 》》谁能热门悬赏

- 1.我想开个彩票(体彩和福彩)店,谁能帮忙解决?(悬赏8000元)  
小编点评:悬赏8000元可不是个小数目,自主创业不是容易的事,在溧阳有门道的爆米花们是否愿试一试?
- 2.出租富贵山2室1厅50平(悬赏500元)  
小编点评:悬赏的爆米花njw1可是细心地拍了照片,感兴趣的爆米花还不赶快登录“谁能”悬赏看一看。
- 3.快五一了,想要去旅游(积分10分)  
小编点评:马上就是五一了,3天的时间好好好玩一场了,虽然已经有热心爆米花提供了厦门旅游攻略,但旅游达人,是否有更多的选择提供给爆米花“博博”呢?
- 4.谁能告诉我用什么方法跟你喜欢的女孩确定恋爱关系?(积分10分)  
小编点评:春天到了,正是恋爱的美好季节,成就一段恋情也是美事一桩。爱情能人们,是否能帮助爆米花“空客38”成功捕获爱情?

在我能网的“谁能”悬赏中,每天都有新的商机和领域等你发觉,同样你也可以在这里向别的能人发出挑战。但高额悬赏存在风险,我能网特别提醒爆米花们,无论发布悬赏还是报名参加,一定要注意必要的风险防范,保持清醒的法律意识。